
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 67ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, 

realizada no dia 13 de Dezembro de 2021, na forma abaixo: 

Ao Décimo Terceiro dia do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte um, nesta cidade de 

Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 17h00min, 

realizou-se a 67ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2021. Dando início 

aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de todos os vereadores. 

Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 
Discutidas, votadas e aprovadas as Atas das sessões anteriores (65ª e 66ª sessões ordinárias), 
Convite da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte, Turismo e Lazer, sobre o II 

Seminário Municipal de Educação de Sumidouro 2021.EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Foi 
feita a leitura do Projeto de Lei nº 033/2021, que autoriza o Poder Executivo a proceder a ajustes 

no PPA – Plano Plurianual de Investimentos. Com pedido do Executivo para tramitação em regime 

de urgência do projeto de lei nº 033/2021. Após da leitura do Projeto realizou se a discussão e 

votação do pedido de urgência, sendo ele aprovado por 6 votos a favor e 2 votos contra. Neste 

momento o presidente fez uso da palavra, solicitando o vereador Geilson Jasmim Lampa, 

presidente da comissão de Justiça e Redação e o vereador André Ricardo Ribeiro, presidente da 

Comissão e Finanças e Orçamento estivessem de acordo para emissão dos Pareceres dos 

comissões. Ambos concordaram em emitir os pareceres para o Projeto está apto para ser incluído 

na Pauta de votação desta sessão. O presidente determinou a inclusão do Projeto de Lei nº 033/2021 

na pauta de votação desta sessão. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 034/2021, que autoriza 

o Poder Executivo a proceder a ajustes nos anexos de metas fiscais e afins da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício financeiro de 2022. Com pedido do Executivo para tramitação em 

regime de urgência do projeto de lei nº 034/2021. Após da leitura do Projeto realizou se a discussão 

e votação do pedido de urgência, sendo ele aprovado por 6 votos a favor e 2 votos contra. Neste 

momento o presidente fez uso da palavra, solicitando o vereador Geilson Jasmim Lampa, 

presidente da comissão de Justiça e Redação e o vereador André Ricardo Ribeiro, presidente da 

Comissão e Finanças e Orçamento estivessem de acordo para emissão dos Pareceres dos 

comissões. Ambos concordaram em emitir os pareceres para o Projeto está apto para ser incluído 

na Pauta de votação desta sessão. O presidente determinou a inclusão do Projeto de Lei nº 034/2021 

na pauta de votação desta sessão. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 035/2021, que fixa 

alíquota de contribuição para o IAPS – Instituto de Aposentadorias e Pensões do Município de 

Sumidouro e dá outras providências. Com pedido do Executivo para tramitação em regime de 

urgência do projeto de lei nº 035/2021. Após da leitura do Projeto realizou se a discussão e votação 

do pedido de urgência, sendo ele aprovado por 6 votos a favor e 2 votos contra. Neste momento o 

presidente fez uso da palavra, solicitando o vereador Geilson Jasmim Lampa, presidente da 

comissão de Justiça e Redação e o vereador André Ricardo Ribeiro, presidente da Comissão e 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Finanças e Orçamento estivessem de acordo para emissão dos Pareceres dos comissões. Ambos 

concordaram em emitir os pareceres para o Projeto está apto para ser incluído na Pauta de votação 

desta sessão. O presidente determinou a inclusão do Projeto de Lei nº 035/2021 na pauta de votação 

desta sessão. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 036/2021, que autoriza abertura de crédito 

adicional suplementar para os Orçamentos Fiscal e de Seguridade Social do Município de 

Sumidouro até o percentual de 4% (quatro por cento) do montante consignado nos mesmos. Com 

pedido do Executivo para tramitação em regime de urgência do projeto de lei nº 036/2021. Após 

da leitura do Projeto realizou se a discussão e votação do pedido de urgência, sendo ele aprovado 

por 7 votos a favor e 1 voto contra. Neste momento o presidente fez uso da palavra, solicitando o 

vereador Geilson Jasmim Lampa, presidente da comissão de Justiça e Redação e o vereador André 

Ricardo Ribeiro, presidente da Comissão e Finanças e Orçamento estivessem de acordo para 

emissão dos Pareceres dos comissões. Ambos concordaram em emitir os pareceres para o Projeto 

está apto para ser incluído na Pauta de votação desta sessão. O presidente determinou a inclusão 

do Projeto de Lei nº 036/2021 na pauta de votação desta sessão. Ofício nº 232/GAB/2021, que 

complementa a resposta do requerimento nº 051/2021. 

 EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Nada incluído na Ordem do dia. PAUTA DE 
VOTAÇÃO: Discutido, votado e aprovado 6 votos a favor e 2 votos contra o Projeto de Lei 
nº 033/2021, que autoriza o Poder Executivo a proceder a ajustes no PPA – Plano Plurianual de 

Investimentos. Discutido, votado e aprovado 6 votos a favor e 2 votos contra o Projeto de Lei 
nº 034/2021, que autoriza o Poder Executivo a proceder a ajustes nos anexos de metas fiscais e 

afins da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2022. Discutido, votado e 
aprovado 6 votos a favor e 2 votos contra o Projeto Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 
035/2021, que fixa alíquota de contribuição para o IAPS – Instituto de Aposentadorias e Pensões 

do Município de Sumidouro e dá outras providências. Discutido, votado e aprovado 6 votos a 
favor e 2 votos contra o Projeto de Lei nº 036/2021, que autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar para os Orçamentos Fiscal e de Seguridade Social do Município de Sumidouro até o 

percentual de 4% (quatro por cento) do montante consignado nos mesmos.  Antes de encerrar a 

sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o vereadores Haroldo 

Suraty Gonçalves, Geilson Jasmim Lampa, Valtair Faustino da Cunha, Geovanni Damião Castilho, 

André Ricardo Ribeiro e Claudio Moises Moreira. Não havendo mais interessados em fazer uso 

da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 

____________________________, (Breno Brugger Mattos) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei 

a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e 

vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e 

por mim em 2° lugar. 
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